5+3 0

a) Izracunaj kot med krivuljama f(r) = 2* 4+ 42 — 3 in g(z) = 2° — 2 + 2.

b) Pod kaksnim kotom seka funkcija f ordinatno os?




Naloga 2: 444

A |

1
Funkciji y = 2® — 1 dolo¢i enacbo tangente v tocki A(ﬁ’ y) in normale v B(—1,y).




Naloga 3:

9+3+2 ~

a) Dolo¢i ekstreme in nicle ter pol funkcije y = 5

T+ 2

in funkcijo narisi. Zapisi asimptoto.




Naloga 4: 3+3+3 ~ | | | |

[zracunaj odvod funkcije f v dani tocki xg :

b) f(z) =xcosz +sinx,xg = g

c) flx) =xe® +2,2g=0

Stevilo doseZenih tock na testu: Stevilo vseh tock na testu: 35

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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